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P2 Apres avoir donné un ordre de grandeur du résultat (ODG), pose et effectue chaque calcul.

a. La somme de : b. La somme de : c. La différence de : d. La différence de :
125,4 et 85,812, 487,9 ;2 841 et 618,7. 985,2 et 76,87. 802 et 7,83.
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=] Colorie d'une méme couleur les Calcule en ligne. 58 Calcule en ligne.
nombres dont la somme est 10.
a. 25+49+51=....... a. I8,5=64 = i
3,5 7,2 2,5 6,6
b. 75+32+25=....... b. 275-16=. ...
2,5 5,8 4,2 7,75
€ 3,20 5,5k A5 v C. 14,2 -7 = ...oierensnas
1,5 2,25 2,5 6,5
d. 05+425+6,5=_............ d. 20=145 = nms
2,5 2,8 8,5 3.4
e. T7+07+077=....... e. 3,2-1,05=..........

A la boulangerie, Félix achéte deux pains au chocolat & 0,95 €, une tartelette & 1,75 €, une baguette
1,15 € et un assortiment de bonbons pour 1,50 €. II paye avec un billet de 10 €.
Combien doit-on |uirendre 7
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